
حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در »ایران ورزشی«

 تأکید بر نقش اثرگذار رسانه‌های ورزشی در جامعه
با حضور در مؤسسه   عصر سه‌شنبه، دکتر سیدعباس صالحی 
مطبوعاتی ایران، از تحریریه روزنامه »ایران ورزشی« بازدید کرد و 
در فضایی صمیمانه با اعضای این مجموعه رسانه‌ای به گفت‌وگو 
نشست. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در ابتدای این دیدار، ضمن 
تبریک سال نو، شهادت رهبر انقلاب و جمعی از هموطنان در 
جنگ تحمیلی اخیر را تسلیت گفت و با خانواده‌های داغدار ابراز 
همدردی کرد. وی سپس از نزدیک در جریان دغدغه‌ها و مسائل 
حرفه‌ای خبرنگاران و نویسندگان روزنامه قرار گرفت. در ادامه، 
وی با همراهی علی جوادی، سردبیر ایران ورزشی، با بخش‌های 
مختلف تحریریه آشنا شد و روند فعالیت حرفه‌ای این مجموعه 
را مورد بررسی قرار داد. صالحی در این دیدار با تأکید بر اهمیت 
جایگاه ورزش در جامعه، نقش رسانه‌های ورزشی را در ارتقای 
فرهنگ عمومی و امیدآفرینی برجسته دانست. او همچنین با اشاره 
به دوران طلایی مطبوعات ورزشی و تیراژهای گسترده گذشته، 
بر ضرورت انطباق رسانه‌ها با تحولات نوین تأکید کرد. در پایان، 
وزیر فرهنگ برای این روزنامه موفقیت و تداوم اثرگذاری در سال 

پیش‌رو را آرزو کرد.

 لطیفی: دعوت آقاسی 
بهترین تصمیم قلعه‌نویی بود

علی لطیفی، بازیکن سابق تیم ملی و پیشکسوت فوتبال درباره 
لیست جدید تیم ملی گفت: »همانطور که پیش‌بینی می‌شد به 
جز یکی دو مورد در فهرست تیم ملی بازیکنانی دعوت شدند که 
در اردوهای اخیر حضور داشتند و در مسابقات لیگ برتر پیش از 
از خود به نمایش گذاشته  را  تعطیلی مسابقات، عملکرد خوبی 
را بسیار مطلوب توصیف کرد:  از آقاسی  بودند.« لطیفی دعوت 
»عارف آقاسی در شش ماه گذشته در استقلال بازی نکرد اما از 
سوی قلعه‌نویی به تیم ملی دعوت شد و برخی‌ها بابت این موضوع 
از امیر قلعه‌نویی انتقاد می‌کنند، اما به نظر من، دعوت این بازیکن 
بهترین تصمیم از سوی سرمربی تیم ملی بود. عارف آقاسی فصل 
را در تیم تراکتور به نمایش گذاشت و  گذشته بهترین عملکرد 
بهترین مدافع لیگ شد، اما در فصل جاری به دلایل غیرفنی از سوی 
ساپینتو دچار چالش و نیمکت‌نشین شد. مشکل این بازیکن فنی 
نبود و به طور حتم قلعه‌نویی اگر بتواند او را از نظر روحی تقویت 

کند، می‌تواند بازیکن مثمرثمری برای تیم ملی باشد.« 

خبر و مصاحبه سرمقاله
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عکس:فدراسیون فوتبال

فوتبال  تیم  نی  یرا ا مهاجم 
وسترلو در جریان دیدار اخیر 
تیمش در لیگ بلژیک رفتار 
که در  جوانمردانه‌ای داشت 
رسانه‌های این کشور بازتاب 
یت  سا ش  ر ا گز به  . فت  یا
»voetbalprimeur« بلژیک، در 
جریان دیدار تیم‌های فوتبال 
وسترلو و خِنک در چهارچوب 
کسب  ف  پلی‌آ ی  بت‌ها قا ر
سهمیه اروپایی لیگ بلژیک، 
اللهیار صیادمنش عملکردی 
جوانمردانه از خود به نمایش 

گذاشت.
در یکی از صحنه‌های حساس 
تیم  ایرانی  بازیکن  مسابقه، 

تکل  یک  ز  ا پس  لو  ستر و
در لحظات پایانی موفق شد 
زکریا الوحدی را متوقف کند، 
اما بلافاصله پس از برخورد و 
سر خوردن هر دو بازیکن به 
سمت تابلوهای کنار زمین، 
برای کمک به حریف خود اقدام 
کرد و تاش داشت از شدت 

بکاهد. او  آسیب‌دیدگی 
این صحنه با واکنش مثبت 
در رسانه‌ها و فضای فوتبالی 
همراه شد و از رفتار جوانمردانه 
و حرفه‌ای صیادمنش در این 
دیدار تمجید شد.  در نهایت 
این مسابقه با نتیجه ۲ بر یک 
به سود خنک به پایان رسید.

 عصر دیروز جلسه آنلاین تخصصی 
با حضور پیمان حدادی مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس، محسن خلیلی، 
مدیر ورزشی و امیرعلی حسینی 
مدیر روابط بین‌الملل با اوسمار 
سرمربی برزیلی پرسپولیس برگزار 

. شد
منظور  به  که  نشست  این  در 
هماهنگی هرچه بیشتر شرایط 
تیم برگزار گردید، شرکت‌کنندگان 
در خصوص چند محور اصلی به 
گفت‌وگو پرداختند. در ابتدا شرایط 
تمرینات چند روز اخیر، وضعیت 
روند آماده‌سازی بازیکنان و نحوه 
پیگیری تمرینات در اوضاع فعلی 

مورد ارزیابی فنی قرار گرفت.

ادامه وضعیت حال حاضر  در 
لیگ و با توجه به شرایط موجود، 
برنامه‌ها و سناریوهای مختلف برای 
از سرگیری یا ادامه مسابقات لیگ 
بررسی و تحلیل شد. درنهایت نیز 
وضعیت فنی بازیکنان و همین طور 
آخرین گزارش‌ها از سطح آمادگی 
جسمانی و فنی اعضای تیم ارائه و 

در مورد آن تبادل نظر شد.
در پایان این جلسه، اوسمار ضمن 
ابراز همبستگی با مردم ایران، برای 
همه هموطنان به‌ویژه هواداران 
پرسپولیس آرزوی سامتی کرد و 
گفت: »بی‌صبرانه منتظر بازگشت 
به ایران و دیدن دوباره مردم عزیز 

ایران هستم.«

سرمربی برزیلی از وضعیت فنی تیم باخبر شدحرکت جوانمردانه بازیکن ایرانی در لیگ بلژیک 

جلسه ویدیویی اوسمار با مدیران پرسپولیسصیادمنش چهره محبوب مستطیل سبز

برگزاری لیگ بعد از جام جهانی بی‌دلیل خواهد بود

خلیلی: با تصمیمات غلط حق تیم‌ها را ضایع نکنند
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بازیکنان خارجی بعد از 
جام جهانی بازی نمی‌کنند

 لیگ برتر  بیست و ششم
18 تیمی نمی‌شود

 بازی ایران
محبوب‌تر از افتتاحیه امریکا

دولت و شورای عالی امنیت ملی 
درباره تیم ملی تصمیم می‌گیرند

دردسر جدید باشگاه‌ها برای لیگ آینده

سازمان لیگ زیر بار افزایش تیم‌ها نمی‌رود

گرانفروشی فیفا و اتفاق عجیب در لس‌آنجلس 

انتقاد دنیامالی از اینفانتینو در ستاد جام جهانی

باختر:نمی‌توان مانع جدایی ستاره‌های غیر ایرانی شد

تیم‌های صعودکننده لیگ آزادگان از پلی‌آف بالا می آیند

قلعه‌نویی: اردوی ترکیه پیام اقتدارملت ما بود

نیازی به خوش‌رقصی رئیس فیفا نداریم 

 برای طلایی شدن 
در ناگویا تلاش می‌کنم

بنیامین فرجی در گفت‌وگو با ایران ورزشی

 قبل از جنگ تحمیلی تمریناتم را در ژاپن استارت زدم
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حرکت جوانمردانه بازیکن ایرانی در لیگ بلژیک

 تأکید بر نقش اثرگذار 
رسانه‌های ورزشی در جامعه

صیادمنش چهره محبوب 
مستطیل سبز

1

1

دیوار دفاعی تیم ملی ترمیم می‌شوددیوار دفاعی تیم ملی ترمیم می‌شود

ضرورت دیپلماسی ورزشی
این روزها سیاست‌های درست اسپانیا موجب شده همه مردم ایران 
با تحسین درباره مواضع این کشور در جنگ دو ارتش تروریست علیه 

ایران حرف بزنند.
حالا در محافل ورزشی هم صحبت از بازی دوستانه فوتبال با اسپانیا 

و نامگذاری یک میدان به نام اسپانیاست. 
این تصمیم درستی است که میدان شهر تهران به جای کشوری که 
به رژیم تروریستی و کودک‌کش صهیونیستی، علاقه و گرایش دارد، 
به نام کشوری شود که موافق آدمکشی نیست، در سمت درست 
تاریخ قرار می‌گیرد و علاقه دارد دنیا به جای بوی باروت و خون، 

بوی صلح بدهد.
تصمیم درستی است که حالا کنار اسپانیا قرار بگیریم و حتی به 

دنبال بازی دوستانه فوتبال تا پیش از جام جهانی باشیم.
اما ضرورت دارد در همه بخش‌های ورزش کشور، یک رسم‌الخط 
شفاف داشته باشیم تا همه فدراسیون‌ها و همه اهالی ورزش 

کشورمان از روی آن بنویسند.
چه ایرادی دارد که کشورهایی که در این جنگ، تاش کردند مقابل 
ما نباشند را از طریق ورزش یارگیری کنیم؟ کشورهایی که در بعضی 

رشته‌ها بالاتریم را با آن رشته بخوانیم.
در کشتی، والیبال و تکواندو در میان 10 کشور برتر دنیا هستیم 
و می‌توانیم از این موقعیت ممتاز استفاده کنیم. در ورزش‌های 
رزمی و حتی در فوتبال هم در جمع 30 کشور برتر دنیا قرار داریم 
و می‌توانیم برنامه پیکارهای تدارکاتی یا اردوهای مشترک را ترتیب 

. هیم د
گرچه ورزش در روزهای جنگ از اولویت اول مردم به اولویت 
چندم تبدیل شد؛ اما حالا ورزش می‌تواند نقشی پررنگ در 
 ارتباط با کشورهایی داشته باشد که در اردوی دشمنان ما قرار 

ندارند.
 کشورهایی که نپذیرفته‌اند به دشمنان ما کمک کنند و این جنگ 

ناجوانمردانه را جنایت، بی‌ثمر و دشمن بشریت خوانده‌اند.

مجید سلطانی
خبرنگار

تیتر یک - حمیدرضا عرب/ در آستانه جام جهانی، 
تیم ملی فوتبال ایران با یک معمای فنی بزرگ در 
خط دفاع مواجه است که اهمیت آن در ترکیب 
نهایی تیم بسیار تعیین‌کننده خواهد بود. همان‌گونه 
که به وضوح مشخص است، امیر قلعه‌نویی تصمیم 
گرفته تا خط دفاعی تیم ملی را به طور کامل از 
بازیکنان داخلی، به ویژه لیگ برتر ایران تأمین کند؛ 
اتفاقی که نشان‌دهنده اعتماد سرمربی به ظرفیت 
و توانایی بازیکنان داخلی در حساس‌ترین مسابقات 
بین‌المللی است. البته لژیونری هم نیست که 

شاخص و چهره باشد.
در پست دفاع میانی، فهرستی از بازیکنان مطرح 
لیگ برتر به اردوی مینی کمپ دعوت شده‌اند که 
شامل شجاع خلیل‌زاده، علی نعمتی، عارف آقاسی، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، حسین ابرقویی، دانیال 
ایری و مسعود محبی می‌شود. نکته مهم این است 
که با مصدومیت مجید حسینی، گزینه‌های لژیونر در 
این پست عملاً از دسترس خارج شده و این موضوع 
اهمیت گزینش برترین مدافعان داخلی را دوچندان 

است. کرده 
از میان این لیست، دو بازیکن به عنوان زوج دفاع 

میانی اصلی در ترکیب تیم ملی در جام جهانی بازی 
خواهند کرد و سه یا چهار نفر دیگر نیز احتمالاً به 

عنوان گزینه‌های رزرو در نظر گرفته می‌شوند.
در پست مدافعان کناری هم شرایط مشابهی حاکم 
است. در دفاع راست، رامین رضاییان، دانیال 
اسماعیلی‌فر، صالح حردانی و آریا یوسفی حضور 
دارند و در سمت چپ، میاد محمدی  و احسان 
حاج‌صفی گزینه‌اند. این روند نشان می‌دهد که 
قلعه‌نویی قصد دارد سیستم چهار دفاع را بدون 
استفاده از بازیکنان لژیونر در خط دفاع به کار ببرد و 
دروازه‌بان تیم ملی نیز از لیگ برتر خواهد بود تا یک 
دیوار دفاعی ۱۰۰درصد داخلی و مستحکم شکل گیرد.
سرمربی تیم ملی در حال حاضر ذهن خود را به 
ویژه بر یافتن ترکیب نهایی دفاع میانی متمرکز 
کرده است؛ جایی که نیاز به بی‌نقص بودن خط 
دفاع برای مقابله با تیم‌های قدرتمند جام جهانی 

بسیار حیاتی است.
نام‌هایی چون کنعانی‌زادگان و خلیل‌زاده به عنوان 
گزینه‌های اصلی بیشتر مورد توجه هستند اما 
بازیکنانی مانند نعمتی، آقاسی، ابرقویی و حتی روزبه 
چشمی که قابلیت ایفای نقش دفاع میانی را دارند، 

شانس دارند تا خود را در روزهای باقی‌مانده به افکار 
سرمربی تیم ملی نزدیک کنند.

در حقیقت بزرگترین مأموریت سرمربی تیم ملی این 
است که یک دیوار دفاعی محکم و رسوخ‌ناپذیر را وارد 
جام جهانی کند و او تلاش خواهد کرد تا این مهم را 
پیش از شروع جام جهانی عملی کرده و خیال خود 

را بابت داشتن یک خط دفاع بی‌نقص آسوده کند. 
به طور قطع سرمربی تیم ملی در اردویی که برای 
بازیکنان داخلی در نظر گرفته ترکیب خط دفاع 
خود را خواهد شناخت و اگر بیرانوند را در درون 
دروازه بی‌رقیب بدانیم، سایر بازیکنان نیز دم دست 
او هستند تا بزرگترین مأموریت او در همین اردوهای 
داخلی به انجام برسد و برخاف تصورات برپایی 
این اردو هرگز بی‌فایده و باری‌به‌جهت نیست 
و قلعه‌نویی وقت کافی خواهد داشت تا یکی از 
مهم‌ترین مأموریت‌های خود را به انجام برساند.
اگر سرمربی تیم ملی در این راه موفق عمل کند، 
بعید است که در خطوط دیگر مشکل آنچنانی 
داشته باشد چون معمولاً فوتبال ایران در این فاز 
غنی‌تر است و این را در تاریخ بازی‌های خود بارها 

نشان داده است.

محسن خلیلی درباره مشکلات برگزاری 
ادامه لیگ برتر پس از جام گفت: برگزاری 
لیگ بعد از مسابقات جام جهانی دردسرها 
و پیچیدگی‌های خود را دارد. از یک سو به 
برنامه فصل بعد آسیب وارد می‌کند، از سوی 
دیگر قرارداد بازیکنان خارجی تمام می‌شود 
و همچنین بازیکنان داخلی که در جام 
جهانی حاضر می‌شوند پیشنهادات جدیدی 
خواهند داشت و این موضوع باعث دردسر 
تیم‌ها خواهد شد. همچنین در شرایطی که 
نمایندگان ایران برای حضور در آسیا معرفی 

شوند، عملاً ادامه لیگ دیگر انگیزه زیادی 
برای تیم‌ها باقی نمی‌گذارد و همه چیز 
تحت‌الشعاع قرار می‌گیرد. خلیلی با تأکید 
بر اینکه معرفی تیم‌های آسیایی خارج از زمین 
مسابقه چالش‌های زیادی برای فوتبال ایران 
به دنبال خواهد داشت، گفت: با برگزاری 
ادامه لیگ، پرسپولیس و تیم‌های دیگر 
شانس زیادی برای رسیدن به بالای جدول 
داشتند و ما انگیزه بالایی داشتیم تا به صدر 
 جدول برسیم. در شرایطی که فقط بیش از

 ۶۰ درصد بازی‌ها برگزار شده نمی‌توانیم 

بگوییم تیم‌هایی که اکنون در بالای جدول 
هستند قطعاً در پایان فصل نیز این جایگاه را 
حفظ می‌کنند. اگر قرار است تیم‌های برتر 
لیگ معرفی شوند باید بر اساس نتایج در 
زمین مسابقه باشد نه اینکه خارج از زمین 

بخواهند تیم‌های برتر را معرفی کنند.
خلیلی افزود: اگر هم قرار است جدول 
رده‌بندی را برای معرفی تیم‌های برتر مد نظر 
قرار دهند باید جدول لیگ در پایان نیم‌فصل 
اول را ماک قرار دهند چرا که همه تیم‌ها 
یک مرتبه با هم بازی کرده بودند و قطعاً این 

روش عادلانه‌تر خواهد بود. پرسپولیس در ۷ 
یا ۸ بازی آخر نیم‌فصل اول بیشترین امتیاز 
را گرفت و همین اتفاق در نیم‌فصل دوم نیز 

می‌توانست برای تیم ما تکرار شود.
معاون ورزشی پرسپولیس درباره جریمه 
سروش رفیعی و میاد محمدی به دلیل 
غیبت در تمرینات، گفت: به همه بازیکنان 
اعام کردیم که در تمرینات حاضر شوند. 
رفیعی و میلاد محمدی در سفر خارجی حضور 
داشتند و نیامدند که هر دو توسط کمیته 
انضباطی جریمه شدند چرا که اگر این کار 

انجام نمی‌شد اجحاف در حق بازیکنانی بود 
که در تمرینات حضور داشتند. قطعاً باشگاه 
پرسپولیس از حق خود و تماشاگران در قبال 
هر نوع بی‌نظمی بر اساس اصول حرفه‌ای 
دفاع خواهد کرد. او در پایان گفت: قطعاً 
اگر قرار است نمایندگان ایران بیرون از زمین 
مسابقه انتخاب شوند باید نتایج تیم‌ها در 
سال‌های اخیر در ایران مد نظر گرفته شود. 
نباید با تصمیم غلط باعث ضایع شدن حق 
هیچ تیمی شوند. ما دوست داریم تصمیمی 

عادلانه و حرفه‌ای اتخاذ شود.
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